证券代码: 831384 证券简称: ST 华创网

主办券商: 民生证券

北京华创网安科技股份有限公司

关于未弥补亏损超实收股本总额三分之一且净资产为负的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 扣个别及连带法律责任。

一、 情况概述

至 2024 年 6 月 30 日,公司未经审计的未弥补亏损金额为-14,592,551.87 元,实收股本总额为11,192,000.00元,公司未弥补亏损金额超过实收股本总额 三分之一且净资产为负。

依据《公司法》和《公司章程》相关规定,公司第四届董事会第六次会议、 第四届监事会第四次会议, 审议通过了关于《关于公司未弥补亏损超实收股本总 额三分之一且净资产为负的议案》,并提交 2024 年第二次临时股东大会进行审 议。

二、业绩亏损的原因

公司未弥补亏损金额超过实收股本总额三分之一的主要原因是 2024 年以前 年度亏损和本期亏损导致。

三、拟采取的措施

- 1、加强公司规范管理,落实风控管理,控制新产品研发风险;
- 2、在公司已经积累起一定技术优势的特种网络安全业务领域,发挥技术 和市场优势,加大投入,保证公司业绩增长;
- 3、战略市场进一步细分,引进新的资源,实现产品和市场的配套,塑造 核心竞争力:
 - 4、加大加快市场开拓力度,进一步强化公司品牌。

四、备查文件目录

《北京华创网安科技股份有限公司第四届董事会第六次会议决议》 《北京华创网安科技股份有限公司第四届监事会第四次会议决议》

北京华创网安科技股份有限公司董事会 2024年8月29日